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Νέα country manager στις θυγατρικές της UPS σε
Ελλάδα, Ουγγαρία, Ρουμανία και Σλοβενία

2022/09/15 11:41 στην κατηγορία ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ

Τη θέση της country manager για τις θυγατρικές της UPS στην Ουγγαρία, την
Ελλάδα, τη Ρουμανία και τη Σλοβενία, αναλαμβάνει η Daniela Constantinescu, η οποία
θα εργάζεται από τα γραφεία της εταιρείας στη Βουδαπέστη και θα αναφέρεται στην
Kim Ruymbeke, πρόεδρο της Περιφέρειας Ανατολικής Ευρώπης.

Η κα. Constantinescu από τη θέση της διευθύντριας, θα είναι υπεύθυνη για τη
διασφάλιση της ποιότητας των αποστολών σε κάποιες από τις ταχύτερα
αναπτυσσόμενες αγορές στην Ευρώπη.

Σε συνεργασία με τις ομάδες των τοπικών αγορών, η νέα διευθύντρια θα επιδιώξει 
τη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών της UPS με έμφαση στον τομέα 
του ηλεκτρονικού εμπορίου, ενώ παράλληλα από τη νέα της θέση θα φροντίσει
για τη μέγιστη αξιοποίηση των επιχειρηματικών ευκαιριών που μπορεί να προκύψουν
τόσο στην Ευρώπη όσο και παγκοσμίως.

«Η εμπειρία μου στο χώρο των Χρηματοοικονομικών όλα αυτά τα χρόνια, μου έχει
επιτρέψει να γνωρίσω σε βάθος τις ανάγκες της αγοράς καθώς και να αντιμετωπίσω
με αυτοπεποίθηση τις προκλήσεις και τις ευκαιρίες όταν αυτές προκύπτουν», δήλωσε
η κα. Constantinescu σε σχέση με τον νέο της ρόλο.

«Ανυπομονώ να βοηθήσω και εγώ με τη σειρά μου τις επιχειρήσεις σε αυτές τις
χώρες ώστε να ξεκλειδώσουν τις δυνατότητες του παγκόσμιου εμπορίου. Ειδικά οι
μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις θα έχουν πρόσβαση στο έξυπνο παγκόσμιο δίκτυο
logistics μας για να τις βοηθήσουμε να φτάσουν στις παγκόσμιες αγορές και να
αναπτύξουν τις επιχειρήσεις τους με βιώσιμο τρόπο», συμπλήρωσε.

Η κα. Constantinescu είναι επαγγελματίας με περισσότερα από 20 χρόνια εμπειρίας
στα χρηματοοικονομικά και τη λογιστική. Ξεκίνησε να εργάζεται για την UPS το 2007
ως επικεφαλής οικονομικών και λογιστικής της θυγατρικής της εταιρείας στη
Ρουμανία και αργότερα κατείχε πολλές άλλες διευθυντικές θέσεις. Ήταν επίσης
υπεύθυνη για τις οικονομικές λειτουργίες της εταιρείας στην Ουγγαρία για ενάμιση
χρόνο.


